
Copyright © 2021 Pahlén AB, Box 728, SE-194 27 Upplands Väsby, Sweden
Tel. +46 8 594 110 50, Fax +46 8 590 868 80, e-mail: info@pahlen.se, www.pahlen.com

Руководство пользователя

Стеновой водозабор Maxi

M
A5

5-
43

 re
v.

0
20

21



200

295

24
0

37
5

39
2

68x

312

Th
is

do
cu

m
en

ta
nd

its
co

nt
en

ts
ar

e
th

e
ex

cl
us

iv
e

pr
op

er
ty

of
Pa

hl
én

s
an

d
m

ay
no

tb
e

co
pi

ed
,

re
pr

od
uc

e d
,t

ra
ns

m
itt

ed
or

co
m

m
un

ic
at

ed
to

a
th

ird
pa

rty
,o

ru
se

d
fo

ra
ny

pu
rp

os
e

w
ith

ou
tw

rit
te

n
pe

rm
is

si
on

.

Art.no.

Rev.no.

Scale

Designed by: Approved by:

Revised by:  Date

Drawn by: Date

Drawing number

Assembly drawing no.

Surface treatment

part of ISO 2768-1
The tolerance class in accordance with this

E

Box 728, SE-194 27 Upplands Väsby, Sweden
Phone +46 8 59411050, Fax +46 8 59086880

1:2

RJ 2019-03-25

Ingjutningsrör 2½" Athlete

M13026 0

D
et

ta
do

ku
m

en
to

ch
de

ss
in

ne
h å

ll
äg

s
av

Pa
hl

én
AB

oc
h

få
re

jk
op

ie
ra

s,
de

la
s

el
le

rv
id

ar
eb

ef
or

dr
as

til
l t

re
dj

ep
ar

tu
ta

n
sk

rif
tli

g
go

dk
än

na
nd

e.

308
330

38
8

41
0

13

120

150

200

290

312

24
0

37
0

39
2

G 2,5" 

Måttskisss

Стеновой водозабор Maxi

G2½” Внутренняя резьба

Изделие предназначено для использования при следующем составе воды:
Хлор: макс. 3,5 мг/л* Железо: макс. 0,1 мг/л*
Содержание хлорида (соль): макс. 250 мг/л Медь: макс. 0,2 мг/л*
pH: 7,2–7,6 Марганец: макс. 0,05 мг/л*
Щёлочность: 60 –120 мг/л (ppm) Фосфор: макс. 0,01 мг/л*
Жёсткость (кальций): 100 – 300 мг/л (ppm) Нитраты: макс. 50 мг/л*

При использовании изделия при значениях выше указанных производитель не несёт гарантийных обязательств.
* В соответствии с EN16713-3 2016

Важно внимательно прочитать это руководство, чтобы обеспечить нормальную эксплуатацию и срок службы 
оборудования бассейна.
Pahlén AB не несет ответственности за гарантию на продукцию или ущерб, возникший в результате неправильной 
установки, ошибок при обращении или неправильного обслуживания.

Описание продукта
Стеновой водозабор Maxi является изделием для установки в стены бассейна. Он дополняет Jet Swim Athlete, водопады 
и подобные изделия. Он должен устанавливаться таким образом, чтобы не подвергаться риску замерзания.

Технические данные
Максимальный расход 68 м3/ч

Части стенового водозабора Maxi:
Базовый комплект Комплект для монтажа

(для толстостенных бассейнов)
Аксессуары
Кронштейны для заливки

1302140 1302145 112900

Безопасность
Из соображений безопасности стеновые водозаборы Maxi всегда следует монтировать попарно, с расстоянием между 
ними 2 метра.

Размеры



Стеновой водозабор Maxi

Artikelnummer

Revision

Skala

Godkänd av Datum

Storlek

Ritad av Datum

Ritningsnummer

Ytbehandling

Generell tolerans

E

Box 728, SE-194 27 Upplands Väsby, Sweden
Phone +46 8 59411050, Fax +46 8 59086880

1 : 5

RJ 2020-12-09

A4
ISO 2768-1

Wall inlet Maxi Tunnväggig

M20320 0

D
et

ta
 d

ok
um

en
t o

ch
 d

es
s 

in
ne

hå
ll 

äg
s

av
 P

ah
lé

n 
AB

oc
h 

få
r e

j k
op

ie
ra

s,
 d

el
as

el
le

rv
id

ar
eb

ef
or

dr
as

 ti
ll

tre
dj

ep
ar

t u
ta

n
sk

rif
tli

g 
go

dk
än

na
nd

e.

2 3 1

10
4

5

12 11

678

9D
et

ta
do

ku
m

en
to

ch
de

ss
in

ne
hå

ll
äg

s
av

Pa
hl

én
AB

oc
h

få
re

jk
op

ie
ra

s,
de

la
s

el
le

rv
id

ar
eb

ef
or

dr
as

til
l t

re
dj

ep
ar

tu
ta

n
sk

rif
tli

g
go

dk
än

na
nd

e.

Artikelnummer

Revision

Skala

Godkänd av   Datum

Storlek

Ritad av   Datum

Ritningsnummer

Ytbehandling

Generell tolerans

E

Box 728, SE-194 27 Upplands Väsby, Sweden
Phone +46 8 59411050, Fax +46 8 59086880

1 : 5

RJ 2020-12-09

A4
ISO 2768-1

Wall inlet Maxi tjockväggig

M20327 0

M
in

. 3
00

 m
m

200

295

24
0

37
5

39
2

68x 

312

Для поддержания устойчивости к коррозии установка деталей из 
нержавеющей стали должна выполняться с помощью инструментов, 
предназначенных исключительно для этого материала.
Все винты следует смазать маслом Molykote® (входит в комплект).

1. Установка в тонкостенном бассейне с
подкладкой
(дерево, листовой металл, пластик и т.д.)

1. Сделайте отверстие (примерно 295x375 мм) в стене бассейна
для ниши (поз. 1). Используйте нишу как шаблон: разметьте и
просверлите восемь отверстий по бокам (сверло Ø6).

2. Поместите нишу в отверстие так, чтобы фланцы были обращены к
внешней стороне каркаса бассейна.
Установите прилагаемые винты (поз. 2) и гайки (поз. 3).

3. Прикрепите клейкую прокладку (поз. 4) к нише.
4. Установите настенный коврик и подкладку.
5. Заполните бассейн водой на 5 см ниже ниши.
6. Прикрутите (поз. 7) монтажную раму (поз. 6) с резиновым

уплотнением (поз. 5) внизу в направлении ниши, момент затяжки 5
Нм. Винты необходимо смазать консистентной смазкой.

7. Обрежьте подкладку внутри зажимной рамы.
8. Установите воздухозаборную решетку (поз. 8) с помощью винтов

(поз. 9), которые необходимо смазать консистентной смазкой.
9. Затем бассейн можно наполнить водой до нужного уровня.

1. Ниша
2. Винт с утопленной головкой M5x30 (8 шт.)
3. Гайка (8 шт.)
4. Самоклеющееся уплотнение
5. Уплотнение
6. Монтажная рама
7. Винт с утопленной головкой M5x20 (32 шт.)
8. Передняя решетка
9. Винт с утопленной головкой M5x20 (4 шт.)

10. Каркас бассейна (фанера)
11. Настенный коврик
12. Подкладка

Изображение отверстия

Поверхность воды

М
ин

. 3
00

 м
м

Установка



Artikelnummer

Revision

Skala

Godkänd av Datum

Storlek

Ritad av Datum

Ritningsnummer

Ytbehandling

Generell tolerans

E

Box 728, SE-194 27 Upplands Väsby, Sweden
Phone +46 8 59411050, Fax +46 8 59086880

1 : 5

RJ 2020-12-09

A4
ISO 2768-1

Wall inlet Maxi tjockväggig 
liner

M20326 0

D
et

ta
 d

ok
um

en
t o

ch
 d

es
s 

in
ne

hå
ll 

äg
s

av
 P

ah
lé

n 
AB

oc
h 

få
r e

j k
op

ie
ra

s,
 d

el
as

el
le

rv
id

ar
eb

ef
or

dr
as

 ti
ll

tre
dj

ep
ar

t u
ta

n
sk

rif
tli

g 
go

dk
än

na
nd

e.

9

8 7 6 5

12 11

4

1

10

2

Artikelnummer

Revision

Skala

Godkänd av Datum

Storlek

Ritad av Datum

Ritningsnummer

Ytbehandling

Generell tolerans

E

Box 728, SE-194 27 Upplands Väsby, Sweden
Phone +46 8 59411050, Fax +46 8 59086880

1 : 5

RJ 2020-12-09

A4
ISO 2768-1

Wall inlet Maxi tjockväggig

M20327 0

D
et

ta
 d

ok
um

en
t o

ch
 d

es
s 

in
ne

hå
ll 

äg
s

av
 P

ah
lé

n 
AB

oc
h 

få
r e

j k
op

ie
ra

s,
 d

el
as

el
le

rv
id

ar
eb

ef
or

dr
as

 ti
ll

tre
dj

ep
ar

t u
ta

n
sk

rif
tli

g 
go

dk
än

na
nd

e.

1

10

2

4567

8

9

1314

Стеновой водозабор Maxi

1. Ниша
2. Литая труба
3. —
4. Самоклеющаяся прокладка
5. Упаковка
6. Монтажная рама
7. Винт с потайной головкой M5x20 (32 шт.)
8. Передняя решетка
9. Винт с потайной головкой M5x20 (4 шт.)

10. Каркас бассейна
11. Настенный коврик
12. Подкладка
13. Штукатурка
14. Поверхностный слой (плитка/мозаика)

2. Монтаж в толстостенном бассейне
Для стабилизации входного отверстия в бетоне можно 
использовать кронштейны для залития (аксессуар,  
арт. № 112900).

Толстостенныйбассейн с подкладкой
(Кирпич, термоблок, бетон и т.д.)

1. Сделайте отверстия в стене/форме бассейна и закрепите нишу
(поз. 1). Фланец ниши должен соответствовать готовой стене
бассейна.

2. Установите в нишу литую трубу (поз. 2). 
Вся резьба запечатывается резьбовой лентой.

3.	 Литой вариант (альтернативный кирпичной  
кладке).

4. Установите самоклеящуюся прокладку (поз. 4)
к фланцу ниши.

5. Установите настенный коврик и подкладку.
6. Наполните бассейн водой на 5 см ниже дома.
7. Прикрутите (поз. 7) крепежную раму (поз. 6) с

резиновым уплотнением (поз. 5) снизу к фланцу
ниши с моментом затяжки 5 Нм. Винты необходимо
смазать консистентной смазкой.

8. Обрежьте подкладку внутри монтажной рамы.
9. Установите переднюю решетку (поз. 8). Эти винты

(поз. 9) также необходимо смазать консистентной
смазкой.

10.	Затем бассейн можно наполнить водой до нужного уровня.

ВНИМАНИЕ! Возможная арматура никогда не должна 
приближаться к нержавеющей стали более чем на 50 мм.
Перед монтажом прилагаемых деталей стену бассейна 
необходимо полностью оштукатурить.

Толстостенный бассейн без 
подкладки
(Бетон с плиткой / мозаикой)

1. Установите нишу (поз. 1) в форму. 
Фланец ниши должен соответствовать готовой стене
бассейна.

2.	 Вкрутите в нишу трубу прохода (поз. 2). Вся резьба 
герметизуется резьбовой лентой.

3. Заливка.
4. Когда бетон затвердел (и закончена облицовка плиткой или

покраска):
Прикрепите клейкую прокладку (поз. 4) к фланцу ниши.

5. Установите крепежную раму (поз. 6) с прокладкой (поз. 5)
под ней и моментом затяжки 5 Нм для винтов
(поз. 7). Эти винты необходимо смазать консистентной
смазкой.

6. Установите переднюю решетку (поз. 8) с помощью винта
(поз. 9). Эти винты также смажьте консистентной смазкой.

7. Затем бассейн можно наполнить водой до нужного уровня.


